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В какую возрастную группу ходит Ваш ребѐнок? 

от 2 до 3 лет "Капельки" 27 (27.6%) 

от 4 до 5 лет "Непоседы" 20 (20.4%) 

от 5 до 6 лет "Искорки" 19 (19.4%) 

от 3 до 4 лет "Радуга" 13 (13.3%) 

от 6 до 7 лет "Солнечные зайчики" 11 (11.2%) 

от 1 до 2 года "Кроха" 8 (8.2%) 

 

Моему ребѐнку нравится ходить в детский сад 

Полностью согласен 74 (74.7%) 

Скорее согласен 21 (21.2%) 

Скорее не согласен 3 (3.0%)              

Затрудняюсь ответить 1 (1.0%)        

 Полностью не согласен 0 (0.0%) 

 

Работа воспитателей и сотрудников детского сада достаточна, чтобы мой ребѐнок хорошо 

развивался и был благополучен 

Полностью согласен 74 (74.7%) 

Скорее согласен 20 (20.2%) 

Затрудняюсь ответить 3 (3.0%)           

Скорее не согласен 2 (2.0%)                

Полностью не согласен 0 (0.0%) 

 

В детском саду учитывают интересы и точку зрения моего ребѐнка 

Полностью согласен 61 (61.6%) 

Скорее согласен 30 (30.3%) 

Затрудняюсь ответить 6 (6.1%)             

Скорее не согласен 2 (2.0%)                 

Полностью не согласен 0 (0.0%) 

 

Мой ребѐнок хорошо ухожен, за ним хороший присмотр в детском саду 

Полностью согласен 68 (68.7%) 

Скорее согласен 28 (28.3%) 

Скорее не согласен 2 (2.0%)                 

Затрудняюсь ответить 1 (1.0%)              

Полностью не согласен 0 (0.0%) 

 

Я знаю, что мой ребѐнок в безопасности в детском саду 

Полностью согласен 75 (75.8%) 

Скорее согласен 22 (22.2%) 

Скорее не согласен 2 (2.0%)                     

Полностью не согласен 0 (0.0%) 

Затрудняюсь ответить 0 (0.0%) 

 

 



 

 

Меня устраивает управление детским садом 

полностью согласен 70 (70.7%) 

скорее согласен 22 (22.2%) 

затрудняюсь ответить 5 (5.1%)                    

скорее не согласен 2 (2.0%)                           

полностью не согласен 0 (0.0%) 

 

Меня устраивает материально-техническое обеспечение детского сада 

полностью согласен 64 (64.6%) 

скорее согласен 27 (27.3%) 

скорее не согласен 5 (5.1%)                           

затрудняюсь ответить 3 (3.0%)                      

полностью не согласен 0 (0.0%) 

 

Меня устраивает питание в детском саду 

полностью согласен 73 (73.7%) 

скорее согласен 17 (17.2%) 

скорее не согласен 5 (5.1%)                        

затрудняюсь ответить 4 (4.0%)                   

полностью не согласен 0 (0.0%) 

 

Меня устраивает подготовка моего ребѐнка к школьному обучению, осуществляемая в детском 

саду 

полностью согласен 64 (64.6%) 

скорее согласен 26 (26.3%) 

затрудняюсь ответить 6 (6.1%)              

скорее не согласен 2 (2.0%)                    

полностью не согласен 1 (1.0%)             

 

Сотрудники детского сада учитывают мнение родителей в своей работе 

полностью согласен 68 (68.7%) 

скорее согласен 23 (23.2%) 

затрудняюсь ответить 5 (5.1%)                    

скорее не согласен 3 (3.0%)                          

полностью не согласен 0 (0.0%) 


